
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 551
van BART DOCHY
datum: 12 maart 2015

aan JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

Dossier kustpoldergraslanden  -  Bezwaarschriften

In de procedure tot beoordeling van de kustpoldergraslanden is opgenomen dat de 
aangestelde verificatiecommissie tijd krijgt tot 12 maart 2015 om een beoordeling te 
maken over de ingediende bezwaarschriften.

1. Wordt de timing gehaald? Heeft de commissie een eindrapport afgeleverd tegen de 
voorziene einddatum of wordt een verlenging gevraagd van de behandelingstermijn?

2. Indien de commissie klaar is met het rapport, heb ik volgende bijkomende vragen.

a) voor hoeveel percelen werd een bezwaar behandeld? Op hoeveel hectare heeft 
dit betrekking?

b) voor hoeveel percelen stelt de commissie vast dat de ingediende bezwaren 
terecht waren en op hoeveel hectare heeft dit betrekking?

c) voor hoeveel percelen stelt de commissie voor om de beoordeling van de 
percelen aan te passen ten opzichte van het aan openbaar onderzoek 
onderworpen plan? Van welke categorie naar welke en voor hoeveel hectare?

d) hoeveel contacten zijn er geweest met bezwaarindieners op het terrein?

3. Wat is de verdere timing in het dossier?



JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 551 van 12 maart 2015
van BART DOCHY

1. De verificatiecommissie heeft haar advies tijdig geformuleerd.

2. Het advies van de verificatiecommissie is een van de elementen die als basis zullen 
dienen voor de conform artikel 9bis, §7, van het decreet van 21 oktober 1997 
betreffende het natuurbehoud en het natuurlijk milieu door de Vlaamse Regering 
definitief vast te stellen kaart van de historisch permanente graslanden en de 
bepaling voor welke graslanden er een verbod op het wijzigen van de vegetatie of een 
vergunning voor het wijzigen van de vegetatie van toepassing zal zijn. De gevraagde 
info met betrekking tot het advies zal terug te vinden zijn in het rapport van de 
verificatiecommissie dat als bijlage bij de beslissing van de Vlaamse Regering ter zake 
zal worden gevoegd.

3. Conform dit artikel 9bis, §7, moet de Vlaamse Regering uiterlijk 210 dagen na de 
begindatum van het openbaar onderzoek een beslissing nemen.


